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Sibiu, 30.12.2025 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Zborurile directe de la Sibiu spre Milano Bergamo încep din 6 ianuarie 2026 

 

 

Aeroportul Internațional Sibiu reamintește că începând din 6 ianuarie 2026 va începe operarea 

zborurilor directe pe ruta Sibiu – Milano Bergamo, operate de către compania aeriană Wizz Air, 

consolidând conectivitatea aeriană dintre Sibiu și Italia. Primul zbor de plecare de la Sibiu spre 

Milano Bergamo este programat marți, 06.01.2026, la ora 12:20.  

Frecvența zborurilor pe ruta Sibiu – Milano Bergamo va fi de 2 zboruri pe săptămână, operate 

în zilele de marți și sâmbătă în sezonul de iarnă, respectiv 3 zboruri pe săptămână, operate în 

zilele de luni, miercuri și vineri în sezonul de vară, începând din 30 martie 2026. 

Zborurile sunt disponibile pentru rezervare pe website-ul companiei aeriene Wizz Air și în 

aplicația Wizz Air. 

Noua rută răspunde cererii crescute din partea pasagerilor și vine în sprijinul comunității locale 

și regionale deservite, facilitând conexiunea directă de la Sibiu cu una dintre cele mai dinamice 

și populate regiuni din Italia. Milano este capitala regiunii Lombardia din zona de nord a Italiei, 

fiind cunoscută ca un important centru economic, cultural, de modă, design și, nu în ultimul rând, 

ca destinație turistică de top din Italia. 

Introducerea zborurilor directe spre Milano Bergamo la începutul anului 2026 completează 

oferta de zboruri directe de la Aeroportul Internaționl Sibiu către Italia, alături de zborurile deja 

operate către Roma Fiumicino.  

Astfel, Aeroportul Internațional Sibiu reușește să ofere pasagerilor săi mai multă flexibilitate și 

opțiuni variate de călătorie spre Italia, fie în scop turistic, de afaceri sau pentru vizite la familie și 

prieteni. Utilizarea constantă a acestei noi rute de către comunitate, alături de celalte conexiuni 

aeriene disponibile din Sibiu, este esențială pentru menținerea și consolidarea sa pe termen 

lung. 

În prag de final de an, Aeroportul Internațional Sibiu mulțumește tuturor pasagerilor, 

partenerilor și comunității care, prin alegerea zborurilor de la Sibiu, contribuie la dezvoltarea 

conectivității aeriene a regiunii. Privind cu încredere spre noul an, ne reafirmăm angajamentul 

de a continua dezvoltarea și consolidarea rețelei de destinații disponibile de la Sibiu și vă invităm 

să continuați să alegeți zborurile operate de la Sibiu. 
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Activitățile Aeroportului Internațional Sibiu R.A. se desfășoară cu susținerea financiară a Consiliului 

Județean Sibiu. 

 

AEROPORTUL INTERNAŢIONAL SIBIU R.A. 

Șos. Alba-Iulia Nr. 73, 550052 Sibiu, ROMÂNIA 

Telefon: 0372 055 862 

Website:  www.sibiuairport.ro   

Facebook:  www.facebook.com/sbzairport     

Instagram: www.instagram.com/sbzairport  

LinkedIn:  www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport  

YouTube:  www.youtube.com/@sbzairport  

http://www.sibiuairport.ro/
http://www.facebook.com/sbzairport
http://www.instagram.com/sbzairport
http://www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport
http://www.youtube.com/@sbzairport

